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Debreczen, aug. 14.
Lehetetlen volt az, hogy egy ke­

serű mosoly ne vonuljon át ajkainkon, 
valahányszor csak olvassuk a hírlapok­
ból. vagy hallottuk a kávéházi politiku­
sok elterjedt seregének szájából, hogy a 
kormány helyzete ezzel vagy azzal az 
ügygyei, például a keleti kérdéssel szem­
ben felette nehéz és kritikus.

A mosolyt keserűvé azon körülmény 
tette, hogy Magyarország férfiaiuak nagy 
része, illetőleg többsége élne bár egy 
századig, még se lenne talán képes meg­
szabadítani látmüszerér azon hályogtól, 
melyet arra véglietetlen jámborságában 
a legmagasabb fokú elfogultság vont.

Az én nemzetemnek fiai, ha egyszer 
a dicsőség nimbusával küriték akár pa­
rányi és látszólagos érdemért, akár a ra­
vaszság terén kitűnő jártassága miatt 
egv egész népséget luddá tenni tudó ha­
mis politikai játékosnak hálántékát ; ál- 
szeméremből-e, vagy 13 próbás butaság­
ból. de a kiáltó kárhozatos cselekmé­
nyek láttára, a káros behatásit eredmé­
nyek daczára is, nincs benne erő és szi­
lárd akarat, hogy szédelgő álnagyjainak 
letépje homlokáról a tévedés adta boros­
tyánt. porba tiporván azt és csalfa bi­
torlóját átadván a megvetés és feledé­
keny ségnek.

Oltár van emelve országszerte a 
szolgai hízelgésnek, melyen a törpék a 
hiúság tömjénét füstölögtetik. Az ugor­
ka fa, miként nedves időjárásban a bur­
ján el van szaporodva, melyre felkapasz­
kodni a sógoroknak és a néposzoknak 
üres fejjel, képzettség nélkül felkapasz­
kodni vajmi könnyű akkor, midőn a ko­
moly tanúság és jellem embere a mellőz- 
tetés száraz nioiv.salékáii tengődik.

Nehéz helyzete van a kormánynak 
— mondják. — De mi ezt a nehéz hely­
zetet olyanformán értelmezzük, ltogy a 
Becsből érkező parancsok engedelmes 
teljesítése a nehéz helyzet. Az úgyneve­
zett magyar kormány'itak nem kell gon­
dolkozni és cgyátalában nem szabad 
akaratjának lenni, mert az eddig történ­
tek tanúsága szerint, mihelyest saját lá­
bain való járásnak, vagy különösen Ma­
gyarország valódi érdekei képviselésc 
akaratának jeleit adnák, kisupcrállatná­
nak, vagy legalább is hosszú, nagyon 
hosszú szabadságot kapnának.

A belügyér ur talán egyszer sem 
bátorkodott válaszolni az ellenzék inter- 
pellatiójára, míg Bécsitől Attdrássy ur a 
távsodronyon meg nem súgta a bécsi 
szájíz szerinti feleletet, vagy ha nagyon 
sarokba szorittatott önagyméltósága, hát 
kitundált egy olyan frázist, amely min­
den kérdésre nagyon jó válasznak, mint 
a Morison labdacsai a nyavalyáknak. A 
felelősségtől se nagyon borsódzhatik a 
kormány háta, mert hiszen jól tudjuk, 
hogy a képviselőház nagy többsége, még 
kihallgatás előtt felmenti Öméltóságáikat, 
és bő les tudomásul vesz mindent, de min­
dent, ha azt a kormány cselekedte.

Minden jóravaló magyar ember tudja 
azt, hogy a keleti kérdésnek megoldásá­
nál árva hazánk életkérdése is egy ve­
szélyes koczkára van téve, mindazáltal 
a bcliigyér a legcsendesebben nyugliatik 
geszti magányában eddig szerzett habá­
rain, s ábrándozhat múltja dicsőségén,

. !

mert a három császár szövetséges talál­
kozása nyélbe ütötte a keleti kérdés 
programúját, s az a csók, mely által a 
közös küliigyér leezuppantotta a czári 
kaesóról az ártatlan lengyelek kiontott 
vérét, biztosította nekünk a muszka test­
vér barátságát, s csak a vak nein látja, 
hogy Magyarországnak, ha csak az Is­
ten különös csudát nem tesz, egy üszőn 
kell szántani Muszkaországgal, a sza­
badság és humanitás ezivilizált gyümöl­
csöket termő talaján.

Es ez a jámbor nemzet, ltogy az 
ég küldje le hozzája még egyszer a szent­
leiket galamb formában, ez a nemzet, — 
még megérjük — bele fogja magát dis­
putáim, hogy hajdani nagy neve ott figu­
rádon a történet lapjain egy nemzetével 
szorosan összefűzve, mely nemzetnek csak 
a neve említése is borzalmas izgultságha 
hoz minden jóravaló emberi kebelt.

A muszka barátság egy üejauira 
köntös, melyet ha valaki magára vesz, 
pokoli tüzként égeti testének minden izü 
letét.

A mindent megnyertünk embere és 
lágyszívű hiszékeny boldogok imádatá­
nak tárgya Attdrássy gróf is, csak ad­
dig ragyog bécsi dicsőségének fény fo­
kán, mig lábait bécsi nóta szerint rin­
gatja, de ha csak pillanatra is át találna 
táncolni a magyar érdekek kisikolt pal­
lójára, az a túlsúlyban létező bécsi 
szláv elem úgy elfujná, úgy széttagolná, 
hogy egy légió feneser se rakná többé 
össze.

Egyedül a pénzügyéinek vannak 
nehéz helyzetei. Azt már megengedik 
Becsben, ltogy a fizetést a magyarok 
eszközöljék. Minthogy pedig a kiadás 
sehogy se pászol össze a gazdászat, ke­
reskedelem és ipar terén agyoncsapott 
ország jövedelem forrásaival, a pénzü­
gyéinek réz és cserfa páncéllal kellett 
vértezni mellét, ltogy róla az átok milli­
ója visszapattanjon, szegre kellett akasz­
tani a lelkiismeretet, és egy folyvást! 
hadjáratot indítani Magyarország ellen, 
osaszlaui kimondhatatlan nevű légiókkal, 
kik lehúzzák a halott szemfedelét, és 
Bach urat valami százszoros mérvben 
múlják felül az irgalmatlanságban.

Azt mondják, hogy mindennek vé­
gének kell lenni egyszer. Az országút 
is megszakad a berettyói kompnál, hát 
ennek az örült helyzetnek mikor fog el­
következni az ő vége? !

A népgyülésnek. a magyarországi közvé­
leménynek e hatalmas nyilatkozatai tegnap is 
a legkülönbözőbb helyeken alkalmid szolgál­
tak a nép ezreinek a Törökország való szövet­
ség melletti fényes demostrácziókra. A már 
reggeli lapunkban említett helyeken kívül 
Duna-Főld tárolt, Nagyváradon, Kis-Czellén, 

I Huszton , Pozsonyban , Baján , Szolnokon ,
; Rozsnyón, Csabán, Veszprémben, Szoinbat- 
j helyen tartattak népgyülések, mindenütt töme­
ges lelkesült volt a részvét, s az azonnali 
közvetítés küveteltetett. Mind e helyekről fel­
iratok és küldöttségek intézteinek a kor­
mányhoz

— Ausztria-Magyarországnak titkos szö­
vetsége Oroszországgá! ma már azon jóhiszemű 
gondolkozók előtt is kétségtelen tényül tűn­
hetik föl, a kik reményük végső horgonyát 
azon esalékony föltevésbe vetették, mintha 
Andrássy gróf és Tisza miniszter urak musz- 
kaszövettségre képesített korínányférfiak nem

„DEBRECZEN" TÁRCZÁJi

A kereskedelmi tanácsos háza
Regény.

Irta: M a r I i t t E.

(Folytatás.)
„Nem mondanád ezt inkább oda benn 

ei • kérdé az orvos erősen megnyomva a szót. 
Mi vagyunk ketten az egyetlenek a kiket ez 
«inbér rettentő helyzetébe beavatott, még sa­
ját felesége sem tud róla.

„No nem bánom, megakarom hallani 
^ennyiben akarja, hogy közvetítő légy, de 
nehezen hiszem, hogy csak ujjam hegyét is 
kinyújtsam utánna. Mondom neked, ez az ügy 
teljesen el van veszve.

Vállat vont. E hajdanában valóban jó szi- 
vn ember a vagyon és szerencse teljesen ér­
zéketlenné tették, képtelen volt magát egy ki- 
nos gondok által hányatott ember helyzetébe

volnának. Az Oroszországgal kötött végzetes 
frigyet más számos jeleken kívül az ischli 
entrevue is fényesen bizonyítja. Bismarck her- 
czeg lapja a „Nordd. Alig. Ztg.“ ugyanis a 
két uralkodó összejövetelében nem csupán azt 
látja, hegy Németország és Ausztria Magyar- 
ország viszonyai mind bensőbbek és szilárdab­
bak lesznek, hanem azt is, hogy a három csá­
szári hatalom s annak kormányai közt is mind 
erősebbé álik a baráti és szövetségi kötelék.

A háború.
Az elmúlt hét az ellenséges felek mind­

két részéről készülődésekből, a csapatok elhe­
lyezéséről, szóval az erők tömeges összpontosí­
tásából állott, mely azt mutatja, hogy mind­
két lél döntő ütközetre készül. A jelek az* 
mutatják, hogy a nagy ütközet ismét Plevna 
mellett veszi kezdetét.

Az oroszok leginkább látszanak tartani 
Ozmán basától, úgy hogy százezer főnyi sereg­
gel készülnek ellene újabb támadásra, mert 
mig Plevnát hatalmukba nem ejtik, addig csak 
feszélyezett hadi operatiokat tehetnek. Szállong 
is egy hir arra nézve, hogy már Plevaánál 
három nap óta folynak a csatározások, de ez 
a hir egyfelől sincs még megerősítve, azt sem 
tarthatjuk egészen bizonyosnak, hogy az oro­
szok százezer embernyi erőt vihetnének Ozmán 
ellen, mert az oroszoknak három oldalról, 
Rasgrad Rustsuk és Tirnova felől is fedezni 
keli magukat. Tegyük fel azonban azon ese­
tet, hogy az oroszok Ozmán ellen csakugyan 
százezer embert vezethetnének, még ezen ki­
vesztek nagy erőnek is nem lehet nagyobb si­
kerre kilátása, mint eddig volt, mert az oro­
szok két hétig tartó készülődéseik alatt Oz­
mán basa is felhasználta a kedvező alkalmat 
arra, hogy rendkívül erős hadállását Borisától 
a plevnai magaslatokig sőt azon túl is újabb 
meg újabb sáncz müvekkel erősítse meg; csa­
patait is szaporítani igyekezett, úgy hogy je­
lenleg 60 ezer jó harczossal várja az oroszok 
támadását.

Mehetned Ali generalissimus csak azt 
várja, hogy Szulejmau basa a balkáni sereg­
gel áthatoljon a szoroson és csatlakozzék vele, 
támogatván Ozmán bazári erős állásában. Ez 
pedig ha meg nem történt, holnap már meg­
történhetik, mert az oroszok Hain-bogház szo­
rosból eltakarodtak már, sőt visszavonulásukat 
már Tirnovából is megkezdték.

Az ázsiai harcztéren az oroszok a törö­
kök folyvást! s sikeres megtámadásaiknak van­
nak kitéve, különösen a messzire visszavonult 
balszárnyat követi és üldözi a török nyomban, 
úgy hogy a további küzdelem már orosz te­
rületen fog folyni.

Folyó hó 1 l-éről a most Kurmalialában 
levő orosz főhadiszállásról távirják : A főhadi­
szállás tegnap óta itt van. A nhg. az orosz 
hadak által megszállt összes positiókat meg­
vizsgálván, az összes haderő ossz pontosítását 
rendelte el, összesen százezer ember a plevna- 
bielai vonalon van egyesítve, ma s holnap közt 
valószínűleg nagy csatának kell történni.

Károly fejedelem is megígérte, hogy a 
román sereg hátralevő részét gyorsan átszállít­
ván a Dunán, a törököknek hátába kerül, (de 
csak úgy ha lehet!). Mami tbnok már nem 
parancsnokol a 4-ik hadosztály felett, Krüde- 
ner ur helyébe is a 9-ik hadtestnél Satov ne­
veztetett ki a 4-ik hadtestből, Kvüdener leté­
tele alkalmával a nhg. igy szólt a tbnokhoz : 
„kedves öregem jó Kvüdener barátom, te be­
teg vagy; Satov parancsnoksága alá helyez­
lek. “

Az utolsó plevnai csata veszteségei biztos 
adatok szerint 10 ezer főre rúgnak. Egy ez­
redből, mely ostromolt, ma már csak 350 em­
ber él.

A Balkánból újabb ütközetekről nem 
jött hir, de annál borzadalmasabbak a jelen­
tések ama tájakról, a honnan a muszkák el- 
kergettettek. Szülejman basa jelenti: A kazau- 
liki kerületből megmenekültek beszélik : egy 
napon 250 asszony és gyermeket találtunk a 
legszörnyebb nyomorban, másnap ismét 78-at, 
kik közt még a nők is meg voltak sebesitve.

Az oroszok és bolgárok mintegy 12 ezer 
muzulmán férfit, nőt és gyermekeket fogdostak

össze ; ezekközül eddig mintegy 10 ezer még 
mindig nem volt kiszabadítható.

Azon muzulmánok, kik Kazanlikban 
maradtak, irgalmatlanéi! felkoncoltattak a bol­
gárok által. A nőket és gyermekeket az oro­
szok magukkal elhurcolták.

Jeni-Sagrábol a „St.—d.“ levelezője 
Írja: Az oroszok e vidékről teljes visszavonu­
lóban vannak, azonban leírhatatlan kegyet­
lenségüknek nyoma marad mindenütt. Jeni- 
Sagrát s a környék minden faluját felpere- 
zselték. A környék mezői rettenetes képet 
nyújtanak, százanként hevernek a törökök 
eltemetetlen hullái szanaszét; kutyák, disznók 
teregeten járnak köztük az emberi testeket 
koncolva, mintegy verélkedni látszanak a ra­
gadozó madarakkal, az egész vidék egy puszta 
temető. Az átlát őrizetben száguld föl és alá, 
maga táplálja magát, kevés fűből, mely éle­
teden maradt. A legrettentöbbek azon kegyet­
lenkedések voltak, melyeket az oroszok az 
élve maradt lakosokon követtek el. Eski-Sa- 
graból Gurkó kozákjai vagy a keresztény 
bolgárok kivétel nélkül megbecstelenitettek 
minden asszonyt és leányt.

Egy szép fiatal 16 éves asszony 18 orosz 
katona martaléka lett, most haldokol.

Dr. Hensley, a genfi egyesület tagja és 
a „St.—d.“ levelezője meglátogatták a sze­
rencsétlent, s kétségbe esett rokonai szájából 
hollották a történetet.

Es e borzasztó események európa szeme 
láttára történnek!

A montenegrói a k Zaibak erődöt 
ostromolják siker nélkül. Ditocha erődöt ezer 
montenegrói ostromolja, de még mindég ellent 
állanak.

— BUDAPESTI HÍREK. A czitera kör
e hó 9-en a „dót szigeten“ tartott estélye igen 
jól sikerült. Sz. István napján a szokásos kör- 

I menetnél a hatóság engedélyével 12 fiatal tiszt- 
! viselő fog disz magyar ruhában részt venni. 
„A szállodások vendégfogadások és korcsulá- 

I rosok ipartársulata“ részére a jövő hó 8 án 
, felszentelendő zászló már elkészült. A disze- 
I sen kiállított zászló a társulat helyiségében 
I közszemlére fog kitétetni. A magyarországi 
közp. Frőbel nőegylet gyermek kertésznő ké- 
pezdéjében a jövö 1877/8 tánévre az előadá­
sok jövő hó elsőjén kezdődnek meg. Pest me­
gyénél jövő hó 6-án jegyzői vizsga fog tartatni 
a helyettes alisdán elnöklete alatt.

Úti vázlat.

ké pezni.
«Egyéb iránt neked legkevesebb okod 

Van pártját fogni, ő is felvette a követ, hogy 
read dobja.

A három nővér egyedül maradt. Flóra 
roszkedvüleg komornájác szidta, bogy tegye 
el a kereskedelmi tanácsos ajándékait. Ka­
tinka pedig napernyője után nyúlt.

Ki akarsz menni a szabadba Katinka ? 
kérdé Henriette a ki újra hinta székén 
guggolt.

„Ma dolgozó nap van a Diakónus néni­
nél, már most is elkéstem ; sietnem kell — a 
fiatal leányka önkénytelenül elnémult. Flóra 
oly hévvel dobott egy csokor virágot a kosárba, 
melvet a komorna behozott, hogy egész zá­
pora a gyöngéd fehér virág szirmoknak re­
pült szét.

„Mennyire undorít , engem ezen egész 
munka, kiáltá mérgesen. És a néni, ez a meg- 
kövesült kötelesség érzet már vissza utasította 
meghívásomat a kávézásra, mivel leghirlettebb 
város negyedünk apró hölgyei a világért sem 
mehetnének el dolgaik végezte nélkül, és Ka­
tinka kisasszony is magától érthetőleg siet 
épen azon okból, hogy e dologhoz telve kö­
telezettséggel és erénnyel komoly képet csap­
hasson.

Ajkába harapott és várt mig a ko­
morna eltávozott, de akkor megvagadá Katinka

— Irta Csalán Péter —
(Vége.)

Másnap reggel jókor felkeltem, ép va- 
I sarnap volt, tisztálkodni készültem, kotorászok 
a tarisznyába, — magyarul pakktáskába — ke- 

i resem az ingem, keresem a gatyám — niksz 
1 dájts — se gatya se ing — de még striin- 
fli se.

Na most bezzeg megjártam, szent be­
lly en lenni, mellé kálvinistának lenni, vasár- 
: napra félviradni, es még tisztálkodni se tadni, 
e már czifra história ! pedig otthon az én kis 
feleségein mindig csak az ingem, gatyámmal 
töpröuködött, 8 végre is a lett belőle, hogy 
elfelejtette bepakolni, három nap óta- még az­
tán ráadásul nem is borotválkoztam, képzelem 
mily takarosán nézhettem ki, annyivalinkább, 
mert a főur előtt sem a legjobb színben pin­
kái tak le jó barátaim.

Mindazonáltal vasárnap takarosán rendbe 
szedtem magamat, neki ültem a reggelinek, 
oly jó kávét ittam, hogy én mióta megvagyok, 
soha még csak képzeletben sem ittam ilyet.

Azután elmentem a szent misét meghall­
gatni, s mindezekután kezdtem aztán megis­
merni a derék főpapot, a kinek ugyan igen 
becses neve Kis, mindazonáltal egy igen derék 
emelkedett szellemű, finom műveltségű ember, 
s olyan férfi, a kit minden ember nagynak 
dekorálhat.

Gyönyörűség ezeknek a finom társalgási 
modorú főpapoknak a társaságába lenni, az a 
hilaris, becsületes, magyaros, zamatu jó kedv, 
mely minden hypokritaságtól annyira jár, mint 
egyik föld sarka a másiktól, megelégedéssel

kezét, a ki épen csendesen a szobát elakarta 
hagyni és vissza tartá őt.

„Csak egy pillanatnyi türelmet ! Meg 
kell neked mondanom, hogy magad viseletével 
oly szerepre kényszerűéi, melyet nehezen tu­
dok hosszas ideig vinni, — szeptemberig még 
hosszú az idő. Mi könnyebb, mint hogy a néni 
öesősének arájától, épen azon hősi önlegyő­
zést követelje, mint a minőt a nővér mintaképe 
felmutat. En fogjam kezembe a mosdatlan 
gyermek ujjak at és bárán türelemmel szede­
getni le a tűről a szemeket, inig egy ilyen be- 
zsindelyezett napszámos kaponya a kötés mes­
terségét felfogja. Természetesen szennyes gyer­
mekeket mosdassak, kóczos hajat fésüljék és 
az undorító gyermekekkel óra hosszat, gyü- 
rüsdét játszak ? Meg kísértettem Brr. Es ha 
közre működésemet megszüntetem, akkor a 
kedves néni sugdosásai folytán, a Bruk szemei 
előtt mint szörny jegyeztetem meg, a ki nő- 
ietlen és szívtelen lévén, az édes gyermek vi­
lágot nem szereti. Ez okból újra egyszer és 
ujóljára megtiltom neked az ily közlekedést 
a jegyesein házánál jogomnál fogva. — Hal­
lottad ?

„Hallóin, de mind a mellett azt fogom 
tenni, a mit lelki ősin éretem parancsol, vi-

szonzá Katinka nyugodtan és szilárdul, és egy 
erélyes mozdulattal eltaszitá karjától nővére 
kezét. —

Fajod, melyet magad is elvetettél, és je­
lenlétemben mint tulterhelőtt hoztad fel. —

„Igen, igen ! kiáltá közbe Henriette s hir­
telen Katinka mellett termett, szemei gőgös 
nővére elleni engesztelhetetlen gyülölségtől ra- 
gyogtak.

„Tehát ezen jogot semmi esetben sem 
érintem, tnondá Katinka, ezt tudom. De na­
gyon rósz ul ál asz, ha mások minden emberi es 
tettében ellenséges elemet látsz, mely helyze­
teted veszélyezteti.

„Veszélyezteti ? ismétié Flóra gúnyos 
mosollyal csapva össze kezét. Legkedvesebb 
legbölcsebb minden erkölcs prédikálok közt 
ez tévedés. Egy szerelmet, mely mindent ki­
állott, mit bölcs előrelátással, mint tűz pró­
bát Bruk ellenében felhasználtam, semmi sem 
veszélyeztetheti.

„Elég szomorú ! morinogá Henriette re­
it ed t, csaknem elfuladt hangon és haragosan 
össze szorított kézzel. Mindég újra vissza kell 
képzelnem Bruk férfias szilárdságát különbeni 
magaviseletében, — hogy őt gyávának ne 
tartsam.

párosult őszinte jó kedv, igazán mondom még 
a legzaklatottabb kedélyű emberrel is elfelej­
tetik a bajt.

En nekem valóban az egye ki főtisztelendő 
Kiss János ur annyira megnyerte szeretet tel­
jes tiszteletemet, hogy ennek nyilvánvaló be­
vallását a legnagyobb örömmel teszem.

Teremtő istenein be sok reverenda tölte­
lék elmehetne ehez az igen derék emberhez 
mórest tanulni, hát még aztán az a sok nyárs­
ba járó vaskalapos szántó-vető próféta iu pat­
ria sua, a kik csak ex professo hirdetik az 
isten igéjét.

Egyek lakossága mint rövid ott mulatá- 
som alatt tapasztalhattam tiszta, rendes és be­
csületes derék magyar nép, önállósága is van, 
még pedig a mint mondják oly forma, hogy 
ha tettre kerül a sor, bizony megmutatják azt, 
hogy két vége van a botnak, vallását csaknem 
a rajongásig szereti ts védelmezi, és ép ezért 
maradt meg máig is még radicalis catholicus, 
menten s távol minden frivol proletarius inteu- 
tioktól, a mi pedig soha sem arnyoldalazhat 
senkit sem, midőn elvül tűzte ki magának azt, 
hogy „a hit boldogít,“ a nélkül, hogy ez elv­
vel a haladó korszellem vívmányai lerombolá­
sára törekedne*

Majdnem három nap élvezve az igen de­
rék fő tisztelendő ur magyar vendégszeretetét, 
s örökösen vendégekkel telt úri barátságát; 
az itt is nagyon szeretett és tisztelt szolgabi- 
rám dolgainak befejezése után útra keltünk, s 
neki kelve a túzokok és vadlibák délibábos 
sik hazájának, haladtunk hazafele a nagy hor- 
to hágjon át Balm az-Újvárosra.

Az óriási mértföldekre terjedő nagy sik 
pusztán szél gyorsasággal haladtunk szolgabi- 
ráin pompás fogatán, gulyák, ménesek óriási 
csoportjait hagyva el magunk után jobbról 
balról, mig nem a hires hortobágyi vendéglő 
inposans kőhidjával feltűnt előttünk.

A vendéglőnél megpihentünk, ozsonnál- 
tunk. s ennek végeztével inegösmerkedtünk a 
derék mátai biztos úrral is, a ki mintha a sors 
is úgy akarta volna, igen hatalmasan bemu­
tatta diseiplinárius plenipotentiáját azáltal, hogy 
egy czivis részeg embert ellenünkben elköve­
tett gorombaságaiért úgy nyakon vert, hogy 
az alkonyatot is reggeli hajnalnak vallotta, azt 
hitte tudniillik a czivis atyafi, hogy mink is 
emanczipáit urak vagyunk.

Estve értünk Balmaz-Ujvárosra.
Oly jól esett nekem ez az uras vectura, 

hogy ki sem mondhatom, nekem, a ki mint 
szobában ülő ember azt hittem, hogy a mi 
határunkon kívül már be van deszkával kerítve 
a világ, és most tapasztaltam csak, hogy mily 
kívül esünk mink még a valódi társadalmi 
élet eriteriumán, mennyire különbek másutt az 
emberek, a társadalom, barátságos vidéki élet.

És ezt én mindet a mi általánosan tisz­
telt és nagyra becsült szolgabiránknak Csaj kos 
Gyulának köszönhetem, a kit bár merre jár és 
kel, nagyon szeretnek, becsülnek, azért az 
uras finom modoráért, kedves szeretetve méltó 
barátságáért, igazságszeretetéért, a mit ma eb­
be a bureaucraticus szellemű világban nem 
igen lelhet fel az ember.

Nevezések
A debreczeni lóversenyekre 1877. 

bezárva augusztus 1-én.
Első nap szeptember 15.

I. Két evesek versenye. 200 drb. 10 frcos ar. áliamdij. 
800 mát. (12 aláírás)

1. Gr. Henkel Hugó 2 é. sg. k. Queen 
of Trumps apj. Salamander anyj. Espagnolia 
491/2kg. 2. Ugyanaz 2 é p. k. Hungária apj. 
Mercury anyj. Progresse 51 kg. 3. Gr For- 
gách István 2 é. p. k. Aunt Judy apj. Kettled­
rum anyj. Aunt Sally 53l/2 kg. 4. Br. Groves- 
tin 2 é sg. m Outtngger apj. Ostreger anyj. 
Watter-Nymph ő'2l/g kg. 5. General Hope 2 
é. p. k. Humming Bee apj. Ostreger anyj. Ho­
ney Bee 531/), kg. 6. Ugyanaz 2 é. p. k. 
Creve Coeur apj. Buccaneer anyj. Cricket 
53y» kg. 7. Gr. Kinsky Zdenko 2 é. p. m. 
Pegasus apj. Ostroger anyj. Lancelin 55 kg. 
8. Ur. Festetics Pál 2 é. sg. k. Tallér apj. 
Labancz anyj. Tourterelle 51 kg. 9. Br. Sprin-

„Csak is a jegyben létnek szeptemberig 
való meghosszabbításáról van szó, folytatá Flóra, 
Henriette közbe szóllását gúnyos válvonitással 
mellőzve és nem más mint udvaiias engedé­
kenység részemről az öreg irát. óhajtok vele 
kijönni. L.-ben természetesen minden meg­
változik. Ott az ilyen mellék tekinteteket ma­
goktól elesnek, és a mi Brukot illeti, ő há­
zasságunk első hetében átlátandja, hogy egy 
olyan nő, a milyet neki a néni akar, nem csak 
szégyenitő teher reá nézve, hanem valódi 
képtelenség is. Csak akkor fogja becsemet 
ösmerni, ha házának termében, hol én elnök­
lök a társalgás rendes menetében lesz, ha 
mindég szokott csínnal és biztossággal helye­
men log találni, a nélkül, hogy a háztartás 
és gyermek szobátóli távoliétem részéről pénz­
beli áldozatot követelne. Már mindent kiszá­
mítottam ; öltözék és tüpénzem levonása után 
bevételemből még mindég marad annyi, hogy 
egy jó szakácsnő, gazdaasszony, dajka és tár- 
salgóuő bérét kifizethessem.

Gúnyosan a tükörbe mosolygott.

(Folyt, köv.)



ger Gusztáv 2 é. p. k. Lina apj. Blinkhoolie 
anyj. Selina 53l/2 kg. 10. Gr. Sztáray János 
2. é. sg. k. Altona apj. Cam bus can anyj. So­
phia Lawrence 53l/2 kg. 11. Ugyanaz 2 é. p. k. 
Dagmar apj. Ostreger anyj. Deception 53‘/2 
kg. 12. Br. Majthényi, nev. : Gr. Forgách 
Sándor 2 é. p. k. La Trombe apj. Kettledrum 
anyj. La Calonne 531/., kg.
II. Nagy Handicap, 800 frt egyleti dij. 3600 méter 

(II aláírás.)
1. Gr. Henkel Hugó 5 é. p. m. Basswelt 

apj. Giles I. anyj. Cartouche. 2. Gr. Forgách 
István 6 é. p. k. Dryad apj. Thormanby anyj.

— VIDÉKI HÍREK. Balaton-Füreden már
1598-ra szaporodott a fürdő vendégek száma. 
Eperjes községe (Pozsony megye ben) a múlt 
héten teljesen leégett; még a templom, iskola 
és inás közházak is mind a lángok martaléka 
lett. „Nőemanczipaczió“ czimen okt. l-én egy 
uj hetilap indul meg Komáromban, melynek 
czélját a lap czitne teljesen kifejezi. Klapka 
tábornok a Pozsonyban f. hó 12-en tartott 
népgyülésen megjelent, onnan Bécsbe távozott. 
Damjanich Jánosriét, ki egyik barátnéja láto­
gatására A.-Valyba ment; az ottani dalárda 
több sikerült dal éneklésével lepte meg. A fi­
umei tengerészeti akadémiában a legközelebbi

And rom a q ne. 3. Ugyanaz "4 ép. m. Di‘n,'y , év kezdetével 12 fizető' és 8'félszobád
apj. Daniel o Kourke anyj. Marguerite. 4 

"éla ur 3 é. p. in. Borneo apj. Buc-Gyürky Béla ur 3 é. p. in. Borneo apj 
caneer anvj. Juliet. 5. Baltazzi Aristides ur 5 
é. p. m. Santiago apj. Florin anyj. Seunorita. 
6. Ugyanaz 4 é. f. k. Baby apj. V irgilius anyj. 
Bisbilíe. 7. Br. Orczy Elek 3 é. f. m. Czigány- 
legénv apj. Carnival anyj. Gipsy Girl. 8. Br. 
Springer Gusztáv 3 é. sg. k. Barbeau apj. 
Kettledrum anyj. Honey Bee. 9 Gr. Sztáray 
János 4 é. sp. k. Miczi apj. Carnival Gipsy 
Girl. 10. Ugyanaz, nev. Gyürky. Béla ur 4 é. 
f. m. Zsibó apj. Zetland anyj. Caronade. 11. 
ifj. Gr. Eszterházv Miklós 3 é. sg. ni. Rackel- 
hahn apj. Buccaneer anyj. Silly.
III. 200 drb. 10 frcos arany államdij. 2400 metér 

(7 aláírás.

hely lesz betöltendő.

ÚJDONSÁGOK.

* Esküvő. Városunk lakosa Fodor József

1. Gr. Henkel Hugó 5 é. p. m. Talis­
man apj. Giles I. anyj- Sexagesima. 2. Bal 
tazzi Aristides ur 3 é. sg. m. Tallós «apj. Buc 
caneer anyj. Voltel'a. 3. Blaskovits Ernő ur, 
nev. Blaskovits Miklós ur 3 é. p. k. Csalogány 
apj. Carnival anyj. Louisa. 4. Br. Springer 
Gusztáv 3 é. sg. m. Hamburg apj. Guruival 
anyj. Java. 5. Gr Festeti eh Pál 3 é. p. k. 
Bimbó apj. Ostreger anyj. Fancy. 6. Gr. 
Sztáray J <ános, nev. Gyürky Béla ur 3. é. sg. 
m. Lőrincz (ezel. Lawrence) apj. Cainbuscan 
anyj. Sophia Lawrence. 7 Ifj. Gr. Eszterházy 
Miklós 3 é. sg. k. Ocarina apj. Cambuscan 
anyj. Palma.
IV. Akadályverseny. 200 db. 10 frcos arany. Államdij. 

4800 mét. (5 aláírás.)
1. Herlth Arthur főhadnagy 5 é. sp. k. 

Hopeful apj. Yictorius anyj. Theo bal da 661/,
kg. 2. X acano kapitány, nev. Conte Yeith id.
p. k. Formosa anyj. Buccaneer anyj. Flymsey 
737-, kg. 3. Gr. Szapáry Iván 5 é. p. m. Bad- 
boy . y, Tt Collega) apj. Buccaneer anyj. 
Mary Hill 70 kg. 4. Baltazzi Aristides ur 4 
é. f. k. Baby apj. Yirgilitis anyj. Basbille 
687í kg. 5. Beniczky Gábor hadn. ur 4 é. p. 
in. Castaway apj. Count Zdenko apj. Cíis- 
talda 5?72 kg.

(Folyt, kör.)

ur, a folyó hó 18-án vezeti oltárhoz helybeli 
lakos Vragassy Jánosnak szép leányát, Anna 
kisasszonyt. Hosszan tartó boldogságot kíván­
nunk e frigyhez.

* Zárt ajánlati hirdetmény. A níigymélt. 
m. k. közmunka és közlekedésügyi minisz­
térium f. évi Julius hó 22-én 8825 szám alatt 
kelt rendeletével a Nagyvárad-kolozsvári állam 
utón levő Nagy bár ódi utmesterségben a már 
elkorhadt korlátfák és kerékvetők megújítá­
sára 2715 frt. 88 kr az az kétezer hétszáz 
tizenöt frt s 88 kit engedélyezett. Ezen mun­
kálat vállalkozás utjáni biztosítása végett f. 
évi augusztus hó 17-én reggeli 10 órakor a 
Biharrnegyei m. k. építészeti hivatal helyisé­
gében zárt «ajánlati versenytárgyalás fog tar­
tatni. Az ezen munkálatra vonatkozó előméret 
költségvetés műszaki leírás és részletes feltéte­
lek a fentirt hivatalnál a rendes hivatalos 
lírákban a tárgyalás napjáig megtekinthetők. 
Felhivatnak válalkozni szándékozók, hogy az 
ezen munkálatra vonatkozó 50 kros bélyeggel 
ellátott és lepecsételt Írásbeli ajánlataikat f. 
évi augusztus hó 17-ik napjának reggeli 9 
órájáig nyújtsák be, a később érkezendő aján­
latok figyelembe nem fognak vétetni. Az aján­
latban számmal és szóval kiírandó az ajánlott 
összeg vagy száztóli árengedés az ajánlkozó 
neve, lakása s polgári állása befoglalandó azon 
kijelentéssel hogy ajánlkozó a részletes felté­
teleket ismeri s azoknak magát illája veti ; 
ineléklendő végre az ajánlathoz 10°/0 bistosi- 
ték vagy készpénzben, vagy állampapírokban 
az aznapi tőzsde árkelés szerint. Biharmegyei 
m. k. építészeti hivatal. Nagy-Yárad, 1877. 
aug. hó 3-án.

* Egy magán táviratból értesülünk, hogy 
Dr. Kempf .József jeles szak képzettségű

orvos, és Avarffy Géza okleveles gyógyszerész 
városunkból, az Ottoman hadsereghez őrnagyi 
ranggal kineveztettek. Üdvözöljük őket és 
óhajtjuk, hogy vigyék magukkal a magyar 
nép rokonszenvét.

* Beküldetett szerkesztőségünkhöz a 
soproni Lühne-féle nyilvános tan- és nevelő- 
intézetnek értesítője ; -— az 1876 77-ki tanévről.

1 A csinosan kiállított füzetben maga az igazgató 
I értekezik először is a hazaszeretetben való 
J nevelésről, az értesítőből azonban ki lehet ol- 
I viisni, hogy a német nyelv tanítására sokkal 
’ nagyob súly fektettetett, mint a magyar nyelvre.
1 Egyébiránt az értesítővel egyidejűleg egy po­
lémiával telt füzet is küldetett, melyet maga 
az igazgató irt Vajda Viktor az intézet volt 
tanára ellen. A nélkül, hogy ez ügyhöz tü­
zetesebben hozzá szólanánk, egyszerűen csak 
azt jegyezzük meg, hogy Lahne igazgató ur 
azt az időt, melyet a 22. lapra terjedő pole­
mikus füzet megírása igénybe vett, sokkal 
hasznosabb dologgal tölthette volna el, s azt 
a pénzt, mit s füzet kiállítására fordított, ha­
zafiasabb czélra adhatta volna.

* Köszönet nyilvánítás. Újabban adomá­
nyoztak a nőegylet árvái számára : azon magát 
megnevezni nem akaró úrnő két kiló húst, 20 
tojást, 1 doboz pamutot, melyet Doszpoly úr­
tól eszközölt t. Huthflész Istvánnő 4, iteze te­
jet, Bévész Bálint úrnő ő nagysága 1 nagy tál 
ezukorban főt vegyes gyümölcsöt, Mikinszkyné 
úrnő 100 perecz és mézes mogyorót, fogadják 
az árvák nevében hálás köszönetéinél. Kacs- 
kovicsné.

* Nyir-Baktán az országos vásár nem f. 
hó 20-án, hanem folyó hó 21-én tartatik meg; 
mit is ezennel jónak láttunk köztudomásra 
hozni.

* Miért nem használt a Tirpan flastrom ?
Azon ostorozni való szokását a népnek, hogy 
betegségében nem orvos, hanem a szomszéd­
asszony koinuitíndálásához folyamodik, követte 
Rázsó Mátyás uram is, midőn a hasában ülő 
egy daganatot Tirpan flastrom mai ragasztotta 
be. A komámasszony minden biztosítása da­
czára azonban a flastrom nem haszn«ilt, s Rá­
zsó felvétette magát a helybeli közkórházba 
julius elején s itt meg is halt. A tegnap vég­
rehajtott bonczolásából aztán kiderült, hogy 
mája. mely a has ür felső részét jobb oldal­
ról a bal mellkas faLiig áthúzódva a tüdőket 
fel, s a beleket lefele nyomva, kitöltötte, bor­
só, egész pulyka tojás nagyságú, gömb alakú 
vá tömörült csomókkal volt megrakva. A máj 
azou része, mely a gyomor mellső falával érint­
kezik. porc keménységűnek, a gyomorhoz el­
választhat!,inul oda nőve találtatott. — Ez az 
orvosokat nagy fokban érdekelhető jelen álla­
potában legritkább eset (carcinomina liepatis),

ha véletlenül az egyetemi kórboneztan tanai- 
gyakorlatában fordul elő — világhírűvé te­
hette volna feltalálóját. — Most mar kérdheti 
Rázsó Mátyás uram, hogy miért nem hasznait 
a Tirpan flastrom ?

* Nyilatkozat. A „Debreczem Ellenőr 
és a „Debreczen“ 150-ik számában közzé tett 
nyilatkozatomra vonatkozólag az igazság érde­
kében kötelességemnek tartom közzé tenni, 
hogy az abban foglalt kifejezéseket nem a 
helybeli tisztelt dalárdára, hanem azon egy 

egyénre értettem, kik az utczán zajt

— S it m 1 a. aug. 11. Szulejma|1 m 
kán szorosaiban áll. Gurko tábornok , j/V ■ 
kán szorosaiból gyors futó menetekben j ■ E 
szik menekülni. Az orosz derékban! I
l.n.-lAof,lnnAL'Qt lí Ü1 «1tr S» , I .

tására és foglalkoztatására. — £ z
hadoszlopokat küldtek Szulejman (V, !"
.. - / e___í.ii____ ____  •. • J

0t»i, 
rme8®». 

1

hadoszlopoknak Gurko tábornok 
radt csapataival kellene egyesülniük, 
megtörténhessék, Ozmán pasát sakkban '*

par
csináltak. Kelt Debreczen 1877. agusztus 1-t-én 
Balázs Jánds bel rendbiztos.

* Hetven pár csizmát loptak el az éjjel 
a vásárban a czizmadiáktól. A mint értesül­
tünk, a csizmák egy nagy ládába voltak rakva 
s a tolvajok a ládán alvó két inas gyereket 
csendesen leemelték, s úgy vitték el a ládát 
a csizmákkal együtt. Az egész dologban leg­
érdekesebb az, hogy midőn a kárvallott tu­
lajdonosnak azt tanácsolták, hogy forduljon 
a renőrséghez, azt felelte miszerint volt már 
a kártyavető czigányasszonynál. s igy tudja 
már, hogy ki lopta el a csizmákat.

* Hirdetmény. A Nagyméltóságu m. kir. j 
belügyminisztériumnak f. évi julius 25-én 710; 
szám alatt kelt körrendeleté folytán közhírré 
tétetik, hogy a Moldva — Oláh egyesült feje­
delemségbe való utazás eddig is csak rendes 
útlevél mellett volt megengedve, jelenleg azon­
ban az útlevelekre vonatkozó szabályok a ne­
vezett fejedelemségben teljes szigorral alkal­
maztatnak, mi okból a legnagyobb kellemet­
lenségeknek sőt tolonczolni kiutasításnak is 
kiteszik magukat mind azok kik Moldva Oláh 
fejedelemség határát szabályszerű útlevél nél­
kül átlépik.

* Piaczi árak. 1877. aug. 7. Alsó és 
felső árak. 1 hektoliter búza 7.32—8.62 kr. 
1 hectoliter kétszeres 6.52—9.84 kr. 1 hec­
toliter rozs 4.88—5.22 kr. 1 hectoliter árpa 
2.78—3.10 kr. 1 hectoliter zab 2.44—2.78 kr. 
1 hectoliter tengeri 5.22—5.54 kr. 1 hectoliter 
köles 3.74—4.06 kr. 1 hectoliter köles kása 
9.35. kr. 1 zsák uj burgonya 2.00 kr. 100 kiló 
szalonna 56, 57, 58 frt. 100 kiló háj 58, 
59, 60 frt.

plevnai erős állásában. Neki most f0L 
zet kell kiállnia. 11a sikerül is GurkuialT ^ 
menekülnie és az eléje küldött liadoszln ‘ 
egyesülnie, hadából már csak megtizedel 
mókát visz a derékhadhoz. t#-

— Orsóvá, aug. 12. Plevnánál a,,„ 
10-dike óta szünet nélkül folyik a c 
ta; hir szerint az oroszok újabban m»?' 
verettek, mintegy 20,000 ember m 
radt a csatatéren orosz részről. ma'

Szerkesztői üzenet.
Szlávi Ferencz urnák, Ér-Kenéz. Nem t

lóban, miként vegyük elejét a bajnak. Kiadóké 
lünk oly pontossággal teszi mindennap postára 
kát, hogy tévednie csaknem lehetetlen; ön n.V . 
panaszkodik, hogy lapunkból hetenként elmarad ^ 
két példány. Több mint bizonyos, hogy enne. e^' 
a hanyag postai kezelésben található fel, mert 
helyről vettünk már az iránt is panaszt, )10{- lob^ 
vidéki postahivataloknál az a szokás dirik, misz ^F"65 
érkező lapokat felbontják, elolvassák, r csak U
két nap múlva adják oda az előfizetőnek, "az ff 
rás ellen nincs más orvosság, mint magának az élöfize
tőnek erélyes fellépése az illető postahivatal ellenébe#

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Uj csemege üzlet
megnyitás.

L e g u j ab b.
— Páris, aug. 13. Munkácsy Mi­

hály magyar festész a francia becsü­
letrend lovagjává neveztetett.

— Drinápoly, aug. 13. Szulejman 
basa folytatja előnyomulását a Balká­
nokban. Gurkó folyton szalad előre; 
eddig még nem érhette el.

Bátorkodom a n. é. közönség bean | 
pártfogásába ajánlani, czegléd-utcza burgoaó P 
sarkán újonnan megnyitott csemege üzletem 
a melyben naponta kapható friss totó, m 
szalámi, sonka, szalvalá jé, j rizer virsli. B
zsír és minden nemű *7.r!----- a lehető leget
esőbb árban nagyban es kicsinyben; tóráik 
ajánlom jó érmelléki boromat házhoz horin 
vagy ott helyben elfogyasztható.

Tisztelettel
Boschetti Pi

314. 1—3.

HIRDETÉSEK.

sr.io»«zl'Sl?l?Fom«s

az wopY^ ys&et'j

fTmatoicmi xa wie* ‘ V*

,arta,maZÚ ^ * trám egyetem
kitúnteté a'cs2bíc'éf.m'nu>al- ,.IU.Z1 használatban, liánéra kiváló mértekben a kórházi használatban is 
mely szerint « intézet mö,ól,m k'-forl»« igazgatósága által e vállalatnak egy hivatalos elismerő okmány kézhesittetett, 
nélkül, mind kedvezően nritokőztik •' Ísví“-Vvi“t osztályaikban s betegeknél alkalmazták, kivétel
is kiváló dicsérettel ímerté ti » n \ ? tnlajdonsaga, es hathatos használhatósága felől. A bécsi cs. k. wiedeni kórház
kajok ^Ä^^^-ritn^'^vSÄ^maLan^1

bizonyitvínyok°é« arííatkoJtnlf8*««* ?rj,wa"enberF herczcgné háziorvosa, szintén igen kedvezően nyilatkoztak. Mindezen 
tekintés végett rendelkeleVe ájinaf 8Zam°S kÖaz°"°- es el,smer5 levelek a 'állala‘ igazgatóságánál mindenkinek meg-

Fenísclier-forrás.
A -rárzi »r’Sn^raPeteí6» fo^°á "T haso"'óságánál fogva osztrák Selters-nek is nevezve, igen kellemes üditő-ital. 
tartatik K forrás l-íoc/Q ? e /orra8rol mondja, hogy ennek rendes használata által a betegségeknek egész serege távol
bizonyítványoktól eltekintve^ e \?zek íós'ágTés Vvó^ere^^L'l 18 e^sebb-. Mindezen, a legelső tekintélyektől eredő,
-alamiut ezík legktvalobb b.zonj.téka ezek rendkívüli nagy fogyasztása,
• ÍZ valmb^a^u'M rneto'^‘ái^^^ez^ nfw aZ ^’KwH forrisigazgatóság ezennel kijelenti, hogy csak azon 
tátik. Kgvszersmind kéretnek a tisztelt vevők a í““.f“fHk‘arlkVa“’ ,aW Pe<ilg ezek áltál közzétett viszonteladóknál árusit- 
jelóléaére ügyelni, nehogy a használat czélja elhibázva legyera'“86 ™eKr='>|lelcse alkalmával ezek nemének pontosmeg-

A szt.-Iorenzi forrás-vállalat.
„ Kizárólagos raktár Magyarhonban:

Radocsay es Bányay-nái Budapesten és Wimmer József fiai nál Pozsonyban.

ajánlható az általánosan 

elismertetett s hivatalosan megvizsgált

ártalmatlan, valódi

RAVISSAXTE

Ezen világhírű és felülmúlhatatlan bör- 
szépitöszer pillanat alatt a legszebb, legter- 
mészetesb ifjú arezszint idéz elő, a bort 
fehéríti, frissíti é« finomítja a lég behatásaitól 
védelmezi, eltávolít legrövidebb idő alatt ezep- 
lőt, máj foltokat, orrvvrességet s a bőr minden 
tisztátalanságait s a rizftport, valamint minden 
kendőzőszert feleslegessó tesz.

Nagy eredeti párisi üvegtok frt 2.50 
Kis * frt 1.50

Kapható valódi minőségben

Debreczenben GÖLTL NÁNDOR. 
Miskolcz 0 n Dr. CSÁTHY SZ. I.

urak gyógyszertáraiban

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesít

SCHWÄRZ HEHRIK
központi szétkiildési raktára.

BUDAPEST,
Mária Yaleria-utcza 9.

Rnnci

BÚTOR-RAKTÁR.
A kistemplom körüli Bazárépületben.

1 Fogorvos és szájse b é s z.
§ Ur. ÁRRÖV1Í J.
p Orvos- és sebész-tudor, fogászmester.
H (Londonban képzett fogtömő.) •272 3-!6

g Műfogak angol mód szerint.
1 Lakása: -B"u.d.a,pest, váczi-utc su 21. —-i?
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Értesítem a n. é. közönséget, miszerint a templom körüli bazárépüle­
tében levő raktáramban mindennemű bécsi bútorok. ngy;.nní kész kárpitos 
és asztalos finom bútorok a legolcsóbb ársz.ámitás melleit kaphatók.

Mindennemű megrendelések, — úgy helyből, mint vidékről a legpon­
tosabban és gyorsan telj'esittetnek. Kérem a n. é. közönség szives p«írt- 
fogását.

Raktáramban a bútorok tulhalmozódottsága miatt azon helyzetbe ju­
tottam. hogy a bútorokat 20%-al, gyári áron alul adhatom.

Tisztelettel
tiddler Vilmos.
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Árv erési hirdetménv7. ili*-

A debreczen kir. törvényszék, mint te­
lekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, 
miszerint Tar Mariának Kozma József elleni 
végrehajtási ügyében lefoglalt, s a debreczeui 
4723. számú tjvbe jegyzett szélutczai 2470. 
számú ház, és 3 hold ondódi földnek 1600 frt 
becsült tele része, az 1877. évi augustushó 
24-ik napján délután 3 órakor, mint második 
határidőben a törvényszék árverési termében 
végrehajtó Mészáros László által megtartandó 
nyilvános árverésen következő feltételek alatt 
eladatni fog u. m.

1. Kiállási ár a fenti becsár; azonban 
ezen Il-ik árverésen a lentkörülirt ingatlan 
becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat­
lan becsárnak 10°/0 vagyis 160 frt készpénz­
ben, vagy óvadék képes papírban a kiküldött 
kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő 
részletben, és pedig: az árverés jogerőre emel­
kedésétől számítandó 1. 2. 3 hónap 6% ka­
matokkal együtt, eznn kir. tvszéknél lefizetni.

A b.ánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

A feltételek többi része a ki 
rehajtónál megtudható.

A debr. kir. tvszék mint telekkönyvi 
tóság. 1877 évi julius hó 27. napján.

Beöthy 6áW
h. jegy1”'

298. 3—3.

köz 
nej 
les 
nek 
kolj 
mii 
kap 
ián 
6 tie

I Becske Lajos
h. elnök.

ígérvények ígérvényei

egesz

magyar
ällain sorsjegy6!?*

55= csak 2 és fél forint és béljc?- .

rZ%r;- ^00,000 frt >
Húzása már aug. 14-én. ^

_________ __ _______ -—. 35O»I 350 kr.ll864-iki sorsjegy-igervenye«. .^

Ki.i dó tulajdonos : a debreczen! függetlenségi párt

frt. Hnzás “cpt-és bélyeg. ! főnyeremény 200,000

Ä „MERKÚR
váltóüzlet

kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13- ^
Ch. Cobn

Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdája


